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Herzlich Willkommen
MS Dienstleistung GmbH - Der starke Partner an Ihrer Seite

Als Gründerin und Geschä/sführerin der MS Dienstleistung GmbH ist es mir eine Freude, Ihnen unser Unternehmen vorstellen zu dürfen.

Als miAelständisches Unternehmen mit Firmensitz in Oberhausen haben wir seit unserem Bestehen für Sie ein bundesweites leistungsstarkes
Servicenetz aufgebaut.

Die Wünsche und die Zufriedenheit unserer Kunden sind Leitlinien für unser Denken und Handeln. Damit dies gewährleistet wird, stehen mein Team und
ich mit meiner 25-jährigen Berufserfahrung Ihnen gerne stets mit fachmännischer Beratung, zuverlässigen und nachhalPgen Service zur professionellen
Verfügung.

Wir sind ein rennomiertes und zerPfiziertes Unternehmen auf dem Sektor der PersonalvermiAlung und können auf eine mehrjährige Erfahrung
zurückgreifen.

Außerdem sind wir Mitglied im Interessenverband Deutscher Zeitarbeitunternehmen e. V. (IGZ) und unterstützen bundesweit sowie regional ansässige
Handwerksbetriebe, miAelständische Unternehmen und die Industrie mit qualifiziertem Fachpersonal.
Darüber hinaus unterstützen wir zahlreiche Unternehmen vor allem in den BeNeLux Ländern. Dies macht uns zu Ihrem zuverlässigen und kompetenten
Partner.

Wir verfügen über eine langjährige Erfahrung im Bereich FerPgung und Montage, Stahlbau, Rohrleitungsbau, Apparatebau und Schweißtechnik.

Wir vermiAeln Spezialisten auf dem Gebiet der Bauleitung und Schweißtechnik.
Unsere Mitarbeiter in der FerPgung und Montage sind erfahrene und umfassend ausgebildete Fachkrä/e, die in flexiblen ProjekAeams
zusammenarbeiten.
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Über uns
MS Dienstleistung GmbH - Der starke Partner an Ihrer Seite

Die MS Dienstleistung GmbH ist in den Bereichen
Industrieanlagenbau, Rohrleitungsbau und Engineering tä<g, wobei
die Schweißtechnik und Montage eine Kernkompetenz darstellt.

Wir bieten in diesem Bereich umfangreiche Dienstleistungen,
KompleFlösungen sowie Serviceleistungen an.

Wir unterstützen Sie mithilfe unseres qualifizierten Personals Ihre
Planung fachgerecht umzusetzen.

Unsere Tä<gkeitsfelder liegen im Industrieanlagen- und
Rohrleitungsbau, im Kesselbau sowie in Chemie- und
Petrochemischen Anlagen.

Auch die technische Unterstützung nach Inbetriebnahme einer
Anlage zählt zu unseren Dienstleistungen.

Die MS Dienstleistung GmbH steht für Kompetenz, Sicherheit und
Zuverlässigkeit.
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Kompetenzen Industrieanlagenbau
Unsere Fachkompetenz liegt im Anlagenbau, In der Schweißtechnik und der Montage. Alle gängigen Schweißverfahren kommen zum Einsatz.

Wir arbeiten in den Industriebereichen: Rohrleitungsbau, Stahlbau, Maschinenbau, Apparate- und Kesselbau, KraHwerke, Energietechnik, Filterbau, 
Müllverbrennungs- anlagen sowie allgemeiner Anlagenbau.

Unser TäKgkeitsbereich umfasst die Neumontage im Kessel-, Feuerungs- und Rostbau, sowie die Modernisierung und Durchführung von Revisionen, 
Reparaturen, Wartung, Service und Neubauten von industriellen Anlagen sowie Revisionseinsätze in KraHwerken. – Selbstverständlich bieten wir auch
die Steuerung der Arbeitsabläufe und qualitätssichernde Maßnahmen an.

Die dazugehörige Dokumenta2on
ergänzt unser Leistungsprogramm. 
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Personal

Als Dienstleister mit der Erlaubnis zur gewerbsmäßigen Arbeitnehmerüberlassung (AÜG) verfügt die MS Dienstleistung GmbH über langjährige
Erfahrung und know-how, welche Sie Ihren Kunden in ver- schiedenen Arbeitsbereichen zur Verfügung stellen kann.

Eines unserer wichKgsten GeschäHsfelder liegt im KraHwerksbereich. Hier kann die MS Dienstleistung GmbH mit spezialisierten Engineering und 
Montagedienstleistungen als zuverlässiger und kompetenter Partner der Industrie täKg werden.

Wir stellen unseren Kunden Erfahrung und Fachkompetenz bei der Realisierung Ihrer Projekte in folgenden Bereichen zur Verfügung:

Montage und Demontage Ihrer Industrieanlagen •
Schweißtechnik im Hochdruckbereich (HD) •

Einsatz von FachkräBen AÜ und Werkvertrag •
Service- und Instandhaltungsarbeiten •
Angebotsbearbeitung und KalkulaHon •

Baustellenmanagement und Baustellenüberwachung •
DokumentaHon, Aufmaßerstellung und Abrechnung •

SHllstands- und Turnaround Arbeiten •
Behälter Montage, Schwermontage, Keselreparatur und Montage •

Wärmetauscher Reparatur, Neuverrohrung und FerHgung •
Turbinenverrohrungen und Hydraulikleitungen •

Hochdruck Rohrleitungsbereich, Verarbeitung dickwandiger Stahlrohre •
Anlagenservice, industrielle Instandsetzungen und Revisionen •
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Personaldienstleistungen
Technisches Fachpersonal:
• Bauleiter / Richtmeister • Schweißaufsichten
• Supervisor
• FASi / SiGeKo / QA / QS • Arbeitsvorbereiter
• Maschinenbautechniker
• Ingenieure
• Fachplaner, Konstrukteure • Verfahrenstechniker
• Mechaniker
• Mechaniker

Gewerbliches Fachpersonal:
• Rohrschlosser
• Stahlbaumonteure • ISO – Vorrichter im Rohrleitungsbau
• Schweißer aller gängigen Schweißprozesse
• Obermonteure
• Maschinenschlosser
• Pumpen-, Armaturen-, Hydraulikschlosser
• Elektriker / Elektroniker
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Schweißkompetenzen

• E – Schweißer mit gül<gen Zer<fikaten
• MIG / MAG Schweißer
• WIG Schweißer
• WIG/E Kombiniert 141/111
• Unterpulver Schweißer (UP)
• Fallnahtschweißer (Pipeline)
• Spiegelschweißer
• Kunststoffschweißer PP/PE
• Aluminiumschweißer

Diese Bereiche werden von unseren Schweißern abgedeckt:
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Die Zertifizierung der MS Dienstleistung GmbH
Sicherheit, Gesundheit und Umweltschutz hat bei MS Dienstleistung GmbH oberste Priorität und wird durch unsere Zer<fizierungen und 
Zulassungen dokumen<ert

ISO 9001: 
2015

ISO 9001: 2015 ISO 9001: 
2015

ISO 14001: 2015 ISO 9001: 
2015

SCC- und SCP-Zer5fikat

• AÜG Zulassung
• ZerKfikat nach SCC *
• SCP
• ISO 9001
• ISO 14001
• Zulassung der BeschäHigung in fremden Anlagen 
oder Einrichtungen
(§25 Abs. 1 StrlSchG)

• Managementsystem für Sicherheit, Gesundheit 
und Umweltschutz

• Arbeitsmedizinische Vorsorgeuntersuchungen
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MS Dienstleistung Auszeichnungen und Förderungen
Was Sie über uns Wissen sollten...

Die MS Dienstleistung GmbH bietet Ihnen im Rahmen der Arbeitnehmerüberlassung und im Rahmen von
Werkverträgen, durch erfahrene und kompetente Mitarbeiter flexible und zuverlässige Leistungen an.

Die MS Dienstleistung GmbH ist nach der Richtlinie § 15 Strahlenschutzgesetz berech<gt, Arbeiten in
sicherheitsüberprügen Bereichen, abzuwickeln.

Qualität in der Unternehmensführung hat fachliche, finanzielle und ethische Aspekte. Kunden und Interessenten
sollten wissen und erkennen können, dass die beaugragten Bereiche unseres Unternehmens gewisse Regeln und
Voraussetzungen einhalten. Diese erstrecken sich von der qualifizierten Ausbildung, nachgewiesenen
Fortbildungen, über den Umgang mit dem Datenschutz bis hin zur ethischen Ausrichtung sowie vielen weiteren
Themen. Auch hier ist die MS Dienstleistung GmbH bereits mit dem Employee Training Award ausgezeichnet
worden.

Lassen Sie sich von uns alle Unterlagen zukommen....
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MS Dienstleistung GmbH ist für Sie vor Ort

HAUPTSITZ

MS Dienstleistung

Weierstr. 65
D-46149 Oberhausen

GERMANY

TÄTIGKEITSLÄNDER

Polen

Tschechien

Slowakei

Türkei
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Vielen Dank für Ihre Aufmerksamkeit!
Weierstr. 65 | D-46149 Oberhausen
Telefon: +49 208 8214 28 37 Telefax: +49 208 8214 28 79
E-Mail: info@ms-dienstleistung-gmbh.de
Web: www.ms-dienstleistung-gmbh.de

MS Dienstleistung GmbH




